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3. Dạng diện tích và chu vi 

Bài 1:  

 

(a) Chu vi = 2 (12 + 8) = 40 m. 

(b) Diện tích = 12 × 8 = 96 m². 

(c) Cần 40 m dây  

Bài 2:  

 

(a) 5 × 5 = 25 dm². 

(b) 1 dm² = 100 cm² → 25 dm² = 2500 cm². 

(c) 10 miếng → 10 × 2500 = 25.000 cm². 

Bài 3:  
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(a) Chu vi = 2(25 + 15) = 80 m. 

(b) 80 m chia cho 8 đoạn = 10 m. 

(c) Nếu 10 cây, khoảng cách = 80 ÷ 10 = 8 m. 

Bài 4: 

 

(a) Chu vi =2(40 + 20) = 120 m. 

(b) 120 m × 200.000=24.000.000 đ. 

(c) Vòng trong 40 × 20 → Chu vi = 120 m.  

Vòng ngoài 42 × 22 → Chu vi = 2(42 + 22) = 128 m.  

Chênh lệch = 8 m. 

Bài 5:  

(a) Rộng = x, Dài = 1,5x. 

(b) Chu vi = 2(x + 1,5x) = 5x = 300 → x = 60. 

(c) Rộng = 60 m, Dài = 90 m. Diện tích = 60 × 90 = 5400 m². 

 

 


